

Změna názvu akce zařazené v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 - Školství

pro: jednání rady kraje č. 19/2024 dne 28. 5. 2024
zpracoval: J. Kadlec
předkládá: Z. Berka

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako investor stavební akce, SPŠ, SOU a ZŠ Třešť jako uživatel.

Předmět: změna názvu akce zařazené v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 - Školství z "SPŠ, SOU a ZŠ Třešť - Černovice - Oprava stavebních konstrukcí skladovacích prostor, Bezručova 300" na "SPŠ, SOU a ZŠ Třešť - Černovice - Rekonstrukce skladovacích prostor, Bezručova 300"

Realizace: rozhodnutím o změně názvu.

Důvod: po zahájení projektových prací a po projednání řešení, rozsahu a obsahu stavebních prací se zástupci uživatele, bylo rozhodnuto, že akce bude provedena jako rekonstrukce. Stavební akce byla původně zamýšlena jako oprava.

Popis problému:

V rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2024, v kapitole Nemovitý majetek, příloze M1 - Školství je zařazena stavební akce s názvem "SPŠ, SOU a ZŠ Třešť - Černovice - oprava stavebních konstrukcí skladovacích prostor, Bezručova 300".

Po zahájení projektových prací a po projednání řešení, rozsahu a obsahu stavebních prací se zástupci uživatele, bylo rozhodnuto, že akce bude provedena jako rekonstrukce. Bude sjednocen tvar střechy skladu s navazující truhlárnou a je nově navržen průchod mezi truhlárnou a skladem. Původně byla stavební akce zamýšlena jako oprava. Uplatněné požadavky uživatele jsou svým charakterem nad rámec opravy, proto bylo rozhodnuto akci realizovat jako rekonstrukci.

Protože došlo ke změně nejen rozsahu, ale i obsahu stavebních prací, je nutné provést i změnu názvu stavební akce, a to z "SPŠ, SOU a ZŠ Třešť - Černovice - oprava stavebních konstrukcí skladovacích prostor, Bezručova 300" na "SPŠ, SOU a ZŠ Třešť - Černovice - Rekonstrukce skladovacích prostor, Bezručova 300".

Změna rozpočtového krytí bude provedena změnou rozpisu rozpočtu v rámci přílohy M1 - Školství, kapitoly Nemovitý majetek.

Návrh řešení, zdůvodnění:

viz. návrh usnesení.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu:
OŠMS nemá připomínky k navrženému usnesení.

Odbor ekonomický:
Odbor ekonomický nemá k materiálu připomínky.

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektu do SW Zásobník akcí a projekty, finanční potřeba na realizaci akce je součástí cash flow projektových záměrů kraje (zdrojově napojeno na rozpočet kraje - příloha M1). Přehled aktivit je součástí projektové fiše.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
rozhoduje**

změnit název akce, zařazené na kapitole Nemovitý majetek, příloha M1 - Školství, z názvu "SPŠ, SOU a ZŠ Třešť - Černovice - oprava stavebních konstrukcí skladovacích prostor, Bezručova 300" na "SPŠ, SOU a ZŠ Třešť - Černovice - Rekonstrukce skladovacích prostor, Bezručova 300".

odpovědnost: Odbor majetkový

termín: 6. 6. 2024